



豫剧白蛇传、以色列芭蕾今晚争辉

今日继续为您带来精彩的各国演出,让您感受不同的文化大餐

□晚报记者 孙娟

本报讯 喜欢芭蕾舞的观众有福了,今天晚上以色列 FRESKO 现代舞蹈团将带来精彩的古典芭蕾,第十届亚洲艺术节将继续为您带来精彩的各国演出。

昨日记者了解到,以色列 FRESKO 现代舞蹈团、韩国《JUMP》艺术团以及巴基斯坦艺术团的演出还有剩余门票,其他场次已经爆满。

【亮点推介】

以色列 FRESKO 现代舞蹈团,带来了“彼得鲁什卡”节目,该节目充分应用了古典元素,尤其是那些在现代舞蹈中被破坏和遗忘的部分。据介绍,这台演出并不在异常著名芭蕾舞剧之列,但它绝对称得上是全世界舞蹈界里程碑式的作品。

政府交流

- 马来西亚艺术团
时间:19:40
地点:河南德亿歌剧院
- 巴基斯坦艺术团
时间:19:40
地点:郑州市青少年宫
- 蒙古歌舞团
时间:19:40
地点:河南电视台8号演播厅

国外商演

- 韩国《JUMP》艺术团
时间:19:40
地点:郑州艺术宫
- 以色列 FRESKO 现代舞蹈团
时间:19:40
地点:河南省人民会堂

精品展演

- 郑州市豫剧院新版豫剧《白蛇传》
时间:19:40
地点:郑州市凤凰演艺中心
- 澳门演艺学院青年舞蹈团舞蹈《心中花园》
时间:19:40
地点:河南艺术中心大剧院

广场文化活动

- 中老年歌舞、戏曲以及河南电视台少儿艺术团的少儿舞蹈专场
地点:绿城广场
时间:10:00~11:30、19:00~20:30

主题公园文化活动

- 歌舞表演、盘鼓表演、戏曲表演、时装表演、武术表演
地点:人民公园
时间:上午9:30开始,下午3:00开始
豫剧《卧薪尝胆》《儿大不由爹》
地点:五一公园
时间:上午9:30开始,下午3:00开始

国外演出团体进广场

- 吉尔吉斯斯坦艺术团
时间:19:40
地点:郑东新区文化广场



10月1日,五一公园戏曲展演台前人头攒动。戏曲在郑州市民当中还是相当有市场的。 晚报记者 张翼飞 图

巡游花车成了郑州新景观

短短几天吸引百万人前往绿城广场参观

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 亚洲艺术节的22辆绚丽多彩的花车,成了绿城广场的一大景观。据绿城广场管理处人员介绍,长假以来,花车已经吸引了超过100万市民前来参观。

22辆绚丽多彩的花车停放在绿城广场上,吸引了众多市民前往参观。一辆表现印尼、菲律宾风情的“印菲歌舞”花车停放在广场中部,花车上椰子树、波浪、沙滩等造型十分漂亮。“这个车主要表现印尼和菲律宾的一些民族风情和自然风光,这个车属于绿光效果,不仅白天效果好,晚上效果更好。”听说

记者采访,一老者自告奋勇当了解说员,他说,前天晚上他就来到广场进行了参观,在夜景下,花车显得特别漂亮。

据有关负责人介绍,花车亮灯是本届亚洲艺术节一大亮点,过去一些城市举办亚艺术节,都没有这个设计;另外花车上很多道具能够舞动,还有的能够喷出烟雾,十分生动。这22辆花车,其中11辆用来展示亚洲各国的人文风情,另外11辆将通过人文始祖、龙门牡丹、殷墟遗风、商都新貌等展示光辉灿烂的中原文化和古都郑州的新风采。在这些花车上有海浪、花朵等模型,还有缩微的炎黄二帝像、北京鸟巢、天坛等,内部都设计了亮灯系

统。而花车上更是内容丰富,有二七纪念馆、清明上河园,还有安阳殷墟,很多市民站在车前和花车一起拍照合影留念。

这些花车都是用长10米左右的卡车改造而成,卡车司机座位的顶端被掀掉,车身也拆得只剩底盘。制作方透露,由于司机座位被道具完全包裹,有的做成了“鼎”,有的做了一间漂亮的房子,只剩下两个孔可以向外看,将来巡游时需有3名专业引导员引导方向。

据介绍,9月27日上午,22辆绚丽多彩的花车从河南艺术中心广场出发,一路到达绿城广场。随后,这些花车一直在绿城广场展览,平均每天都有20余万市民前来参观。

汴绣《五牛图》赠巴基斯坦客人



郑州市委常委、宣传部部长丁世显向巴基斯坦客人赠送礼品。

昨天是中国的国庆节,也是穆斯林开斋节的第一天。上午,市委常委、宣传部部长丁世显会见了巴基斯坦艺术团团长赛特,双方互赠礼品,共庆佳节。

丁世显把河南汴绣《五牛图》送给客人做节日礼物,他说,巴基斯坦艺术团给郑州人民带来了独具特色的民族文艺产品,让我们能够通过演出加深对邻邦的了解,希望大家在郑州度过愉快的节日。

两位身着民族盛装的巴基斯坦少女把一篮鲜花献给了丁世显,赛特团长拿出精选的书籍和音乐光盘开心地说,两国重要的节日恰在同一天,非常高兴能与郑州的朋友分享节日的喜悦。这次在郑州参加亚洲艺术节受到了很好的接待,到处都能感受到郑州人民的友好,虽然不能与家人团聚,但郑州人的热情给了他们家的温暖。

据了解,巴基斯坦艺术团一行24人,在本届亚艺术节共有6场演出,现已进行3场。 晚报记者 孙娟/文 白韬/图

精彩看点

神奇魔术 小棍一挥 飞出只大白鸽 手机一晃 钻进矿泉水瓶

手机是咋钻进矿泉水瓶中的?

“哪位观众愿意上台将这瓶矿泉水喝完?”昨日10时许,第一位登台的魔术师便与观众做起了互动,10岁的小伟涛走到台上,接过矿泉水便一饮而尽。

“难道这个空瓶暗藏什么玄机?但是矿泉水也是台下观众送的呀。”面对观众们的疑惑,魔术师将一张小伟涛的签名放入瓶中,然后又向台下另一位观众借了一部手机。

此时,聚精会神的观众们一个个紧盯着魔术师手中的瓶子、手机,就在魔术师双手相交的瞬间,手机竟一下“钻”入了矿泉水瓶子内,经台下观众与小伟涛核实瓶体完好无损及签名无误。

之后,看台四周响起了雷鸣般的掌声。随后,魔术师在观众何先生的配合下,用长绳将一位女魔术师全身紧绑起来,而何先生也穿上一件红色马甲,双眼被一块黑布蒙住。在两名工作人员的帮助下,何先生与女魔术师被一长方形布帘遮挡起来。

“到底布帘内会出现什么变化呢?”聚精会神的观众们屏住了呼吸,在倒数10秒后,随着奇迹出现,观众们情不自禁地惊叫起来。原来,当布帘被掀开后,何先生身上的红马甲竟“跑”到女魔术师身上,而且马甲还在紧绑的绳内。

昨日上午,第十届亚洲艺术节广场文化活动火热进行中,来自河南省魔术委员会的魔术大师们在郑东新区广场,为满怀期待的观众送上一场精美的视觉盛宴。

晚报记者 张玉东/文 周雨/图



神奇的“金箍棒”备受孩子追捧

“如意金箍棒,齐天大圣来啦……”魔术师连鑫刚刚出场,便被众多小观众视为偶像。绳子一晃成小棍,忽长忽短的小棍又突然从手中消失了……一根棍子在连鑫手中梦幻般地变化起来。

随着连鑫用火机点燃小棍的瞬间,一只

象征和平的白鸽突然从不断变换颜色的棍中飞出,一下将全场气氛推向了高潮,小观众们也犹如进入了奇异的“魔幻之旅”。

取之不尽的祝福“百宝箱”

关宏在将一块布放在透明空箱的瞬间,一只拍打翅膀的鸭子竟然从箱内钻了出来,正当大家惊奇时,关宏又从箱内掏出两副写着“万事如意,心想事成”的对联……

随着箱内烟花四溅,一条长约七八米写着“祝第十届亚洲艺术节圆满成功”的长幅,更是为精彩的表演画上了圆满的句号。

一个透明的小箱子,在魔术师关宏手中可就成了写满祝福的“百宝箱”了。关宏所表演的《年年有余》充满了对此次亚洲艺术节的祝福。

市民:今年长假最精彩

“这真是最精彩的一次长假。”大饱眼福的市民刘先生激动地说,其实他和家人挺怕放假的,每年这个时候全家人都在为该做什么而发愁:出远门旅游太累又花钱,在家待着又感觉假期过得比较亏,“这下可好了,天天可看到免费的精彩演出,这是艺术节送给我们最好的礼物。”